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YpaBHeHHEM Ha3bIBAETCSl PABEHCTBO,
cojep:Kallee NMepeMeHHYI0, 3HAYeHHUe
KOTOPOii HAJ0 HAWTH.

3Haqe1me OYKBBI, IPU KOTOPOM H3

\ . YPAaBHEHUSA MOJYYACTCH BEPHOE YMCJI0BOE
| .. PaBeHCTBO HA3LIBAKT KOPHEM YPaBHEHHUSI.

PemiuTh ypaBHeHNE — 3HAYUT HANUTH BCE €r0

KOPHH (WJIH YOeAUThCHA, YTO 3TO YPABHEHHUE HE

UMeeT HU OTHOI0 KOPHS).
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PaGora B nmapax. Y

1) Pemuth ypaBHEHHE C IIOMOIIHIO l\
IIpaBUJI HAXO0XKICHUS HEU3BECTHBIX =

KOMITOHEHTOB JICUCTBUM. T

= 2) CocTaBUTh 3a1a4dy, pelIEHUEM KOTOPOil
4o CIYKHUT JAHHOE YpaBHCHUE.
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IHoackaskm CJ1I0BEYKO:

/ _ Korza ypaBHeHHE pellaentb APyKOK,
ThI O/KEH HAUTH Y HETro X

= 3HaueHue OYKBbI IIPOBEPUTDH HECTIOXKHO
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JlomaniHee 3a1aHue
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- JlononHuTENbHOE 3aJaHUe: COCTABUTh 3aady . : |

\ ~ CO CKA30YHBIM CIOXKETOM U PELIUTH €€ C
ITIOMOIIBIO YPABHEHMUS.
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